





Restaurant Pizzeria Ochsen Speisekarte

https://speisekarte.menu
Bahnhofstrasse 15, 8802 Kilchberg ZH, Kilchberg (ZH), Switzerland
+41447153015 - https://ochsen-kilchberg.ch









Auf dieser Homepage findest Du die **vollständige <u>Speisekarte</u> von Restaurant Pizzeria Ochsen** aus Kilchberg (ZH). Derzeit sind 16 Speisen und Getränke verfügbar. Für saisonale oder wöchentliche Angebote wende Dich bitte direkt an den Inhaber des Restaurants. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren. Die Räumlichkeiten vor Ort sind barrierefrei und können auch mit einem Rollstuhl oder körperlichen Behinderungen genutzt werden, je nach Wetter kann man auch gut draußen sitzen und essen. Was <u>Смилько Џамбић</u> an Restaurant Pizzeria Ochsen nicht mag:

Ich war im Restaurant Ochsen essen. Ich habe <u>Pizza</u> Italia gehabt, meine Frau Crevetten mit Rucola und dazu Tagesgemüse. Die <u>Pizza</u> war ok aber die Tomatensauce kam aus der Dose und war nicht abgeschmeckt und der Rohschinken war zu dick geschnitten. Die 5 Crevetten wurden mit Schale und Darm serviert für 35,50. Für mich war der Preis übertrieben. Als ich die Service Dame darauf ansprach das der Darm noch drin sei kam n... <u>Weiterlesen</u>. In Restaurant Pizzeria Ochsen aus Kilchberg (ZH) bereitet man leckere <u>Pizza</u> nach traditionellem Verfahren <u>ofenfrisch</u> zu, darüber hinaus können Kunden des Etablissements leckeres Fondue, Zürcher Geschnetzeltes genießen, oder sogar ein paar knusprige Rösti genießen und tauchen dabei ein in die *Schweizer Küche*. Zudem offeriert man Dir **leckere <u>Meeresfrüchte</u> Speisen**, und es erwartet Dich typisch italienische Küche mit Klassikern wie <u>Pizza</u> und Pasta.

Restaurant Pizzeria Ochsen Speisekarte



Alkoholische Getränke

BIER

Gnocchi

GNOCCHI

Starters & Salads

RISOTTO

Vorspeise

KAMA

Salate

SALAT

CAPRESE

Folgende Arten von Gerichten werden serviert

PIZZA

PASTA

NUDELN

SPAGHETTI

Verwendete Zutaten

MOZZARELLA-NUDELN

FLEISCH

SCHOKOLADE

MEERESFRÜCHTE

RINDFLEISCH

PARMESAN

Restaurant Pizzeria Ochsen Speisekarte



Restaurant Pizzeria Ochsen

Bahnhofstrasse 15, 8802 Kilchberg ZH, Kilchberg (ZH), Switzerland Öffnungszeiten: Dienstag 09:00-14:30

Mittwoch 09:00-14:30 Donnerstag 09:00-14:30

Freitag 09:00-14:30 Samstag 11:00-14:00 Sonntag 17:00-21:00 **a**gallery image

Gemacht mit speisekarte.menu